

## НЕДЕЛЯ



Фонд Юрия Башмета (учредители «Новая компания» и «Видео Интернешнл») присудил ежегодную премию имени Шостаковича. При большом стечении востор-

женной публики она была вручена самому знаменитому музыканту года Валерию Гергиеву. Так же, как «алмазов каменных в пещерах», не счесть достоинств лауреата: выдающийся дирижер, художественный руководитель и директор Мариинского театра, устроитель фестиваля «Звезды белых ночей» и музыкальный деятель вселенского диапазона.

Вспоминая свою владикавказскую юность, Валерий Гергиев призвал талантливую молодежь смело оторваться от рока и переключиться на классику. При взгляде на сегодняшнего лауреата премии имени Шостаковича перспективность такого пути сомнений не вызывает. Мощным мотором российской музыки назвал его Юрий Башмет. С таким «мотором» Россия имеет шанс первой взлететь на музыкальный Олимп XXI века. Девиз Гергиева на новое столетие полон оптимизма: «Процветающая классика — процветающей России».

Москва. Новости. - 1994. - 2-3 марта.